

Сарадња са Командом Здружених снага НАТО

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић изразио је, на састанку са командантом НАТО Здружених снага Напуљ адмиралом Брусом Клинганом, задовољство досадашњом сарадњом и њеним унапређењем кроз реализацију заједничких активности у процесу ангажовања Војске Србије.

– Министарство одбране цени стручну и експертску помоћ у процесу обуке и контролисања стања припремљености јединица по концепту оперативних способности и стандарда за ангажовање у мултинационалним мировним операцијама – нагласио је Вучић.

Министар одбране је потврдио раније дефинисане ставове о потреби даљег ангажовања КФОР-а на стварању сигурног окружења за све грађане на Косову и Метохији и ангажовању официра Војске Србије на штабној дужности у Здруженој команди НАТО Напуљ.

Србија наставља са својим активним учествовањем у Програму *Партнерство за мир*, реформи сектора одбране и безбедности, као и даљу изградњу интегритета институција система кроз потврђено прихватање нашег програма индивидуалног партнерства и сарадње. Капацитети система одбране отворени су за partnere у обојстраном интересу.

Адмирал Клинган је потврдио одличне односе на свим нивоима, а посебно са Генералштабом и Министарством одбране Србије. Извршена је анализа у зони одговорности јединица КФОР-а и дато уверење да ће се припадници КФОР-а ангажовати на извршењу свих задатака. ■



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Унапређење сарадње Србије и Русије

На састанку првог потпредседника Владе и министра одбране Александра Вучића са Николајем Патрушевим, секретаром Савета безбедности Руске федерације, извршена је анализа рада и надлежности, као и модалитета за унапређење сарадње између Савета за националну безбедност Србије и Савета за националну безбедност Руске федерације. Разматрани су модалитети унапређења рада кроз припреме за потписивање Меморандума о сарадњи између два Савета.

Теме разговора биле су односи према класичним и савременим облицима угрожавања националне безбедности, борбе против тероризма, организованог криминала, корупције, нарко трафикинга, граничног криминала, енергетске безбедности као и илегалних миграција.

Две стране су констатовале неопходност повезивања институција система двеју држава у заједничком супротстављању различитим врстама безбедносних изазова и претњи.



Снимио Ј. МАМУЛА

Усаглашена су питања унапређења сарадње система одбране, војнотехничке, војноекономске и научне сарадње, као и енергетске безбедности и пројеката заједничких инвестиција. ■

Генерал Диковић на Стратегијској војној конференцији за партнере

9

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић учествовао је на Стратегијској војној конференцији за партнере која је одржана у Стокхолму.

Стратегијска војна конференција за партнере је најважнија војна конференција на којој се разматрају питања трансформације и будућих изазова за земље чланице НАТО и Програма *Партнерство за мир*, као и узајамне потребе и очекивања ових земаља. Тема овогодишње конференције, коју је отворио начелник Генералштаба Оружаних снага Шведске генерал Сверкер Горансон, била је „Перспективе партнерства: Еволуција сарадње у глобалној безбедној заједници“.

Генерал Диковић састао се у Стокхолму и са начелником Генералштаба Оружаних снага Украјине генерал-пуковником Владимиром Михаиловичем Заманом. Двојица генерала разговарала су о могућностима унапређења сарадње војски Србије и Украјине, пре свега преко јачања војнотехничке сарадње, учешћа на заједничким вежбама, обуке пилота Ми-17, размене искустава из учешћа у мултинационалним операцијама и развоја војнообразовне и војномедицинске сарадње. ■



На линији мира у Либану

Командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић и начелник Центра за мировне операције пуковник Миливоје Пајовић посетили су припаднике српског контингента SRBCON у сектору Исток мисије UNIFIL у Либану.

Током тродневног обиласка зоне операције и позиција на којима припадници пешадијског вода Војске Србије извршавају своје задатке, генерал Живковић упознао се са условима у којима наши војници живе и раде, као и са општом безбедносном ситуацијом у овом делу Блиског истока.

Командир вода капетан Милош Тодоровић известио је генерала Живковића да су српски војници здрави и безбедни и да професионално извршавају своје обавезе у саставу батаљона шпанске војске „Grupo Tactico Ligero Protegide SPANBATT“.

Наши војници свакодневно се ангажују на патролама и контролним пунктовима у околини насеља Гаџар које се налази на самој линији раздвајања Либана и Израела.

Извиђање зоне операције извршено је из ваздуха, хеликоптером УН, ради бољег сагледавања распореда пешадијске чете која ће током новембра бити ангажована на више позиција у сектору Исток и заменити вод који се тренутно налази у мисији.

Делегација Војске Србије допутовала је у Либан војним авионом којим је истовремено доведена и нова ротација штабних и официра елемента националне подршке, као и додатна опрема. ■

